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23.89% 43

20.56% 37

17.78% 32

27.22% 49

12.22% 22

13.89% 25

7.22% 13

8.33% 15

10.00% 18

2.78% 5

8.89% 16

1.11% 2

3.33% 6

5.00% 9

1.67% 3

1.67% 3

1.11% 2

2.78% 5

10.00% 18

Q1 What are your children’s ages (choose all that apply)
Answered: 180 Skipped: 0

Total Respondents: 180  
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0.56% 1

0.00% 0

8.33% 15

55.00% 99

24.44% 44

8.89% 16

2.78% 5

Q2 What is your age?
Answered: 180 Skipped: 0

TOTAL 180
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3.91% 7

21.79% 39

44.69% 80

25.14% 45

1.68% 3

2.79% 5

Q3 How often do you get information from HealthyChildren.org, the AAP’s
parenting website?

Answered: 179 Skipped: 1

TOTAL 179
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Q4 When thinking about your family’s health and nutrition, how important is
what your family drinks?

Answered: 179 Skipped: 1
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16.67% 30

2.22% 4

81.11% 146

Q5 When thinking about the importance of nutrition (what your family eats)
versus hydration (what your family drinks), which do you think is more

important to your family’s overall health?
Answered: 180 Skipped: 0

TOTAL 180
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Q6 How often do you personally drink the following types of beverages?
Answered: 180 Skipped: 0
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Q7 And, thinking specifically about the children in your household, how
often are the following types of beverages consumed by the children in

your family?
Answered: 177 Skipped: 3
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41.67% 75

58.33% 105

0.00% 0

Q8 Which of the following comes closest to your opinion of how much
water your family drinks?

Answered: 180 Skipped: 0

TOTAL 180
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to drink more water
compared to other
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amount of water
compared to other...
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to drink less water
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My family and I need to drink more water compared to other types of drinks.

My family and I drink about the right amount of water compared to other types of drinks.

My family and I need to drink less water compared to other types of drinks.
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Q9 Thinking about some of the reasons children sometimes do or don’t
drink water, please tell us whether the following sentiments are something

your children have thought or said to you:
Answered: 178 Skipped: 2
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TOTAL

They just don’t like the taste of water.

Water is boring compared to other
drinks.

Filtered water is too inconvenient to
find.

Plastic water bottles are wasteful.

If we kept more water around, we’d
probably drink it more.

Sports drinks keep me better hydrated
for activities.

All my friends or people I look up to
drink other beverages.
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Q10 Thinking about when people have certain types of drinks during the
day in your household, which of the following beverages do your children

typically drink during the following times? Select all that apply:
Answered: 174 Skipped: 6
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20.00% 36

80.00% 144

Q11 To the best of your memory, have you seen any advertising or
promotional messages from Nestlé Pure Life or Nestlé Waters in the past

two weeks?
Answered: 180 Skipped: 0

TOTAL 180
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